北仑新区时刊

宁波启动商品住房"以旧换新"

我区四个街道范围入选

本刊讯(记者 邬知廷)日前,在相关部门指导下,宁波城建投资集团有限公司下属全资公司宁波城投置业有限公司(简称"城投置业")发布公告,推出首期宁波市商品住房"以旧换新"活动。

本次活动定量收购旧房500套,旧房范围覆盖市六区,即海曙、江北、镇海、北仑、鄞州、奉化,换购新房范围涉及全市。

作为收购主体,宁波城 投置业按照限定数量、限 定范围、限定时间的方式 收购符合条件的旧房,并 向旧房权属人(简称"换房 人")发放与房屋收购价格 对应额度的"以旧换新纸价券"(简称"抵价券"(简称"抵价券")和 "以旧换新购房券"(简称 "换购券")。

抵价券价值为旧房收购成交价格(包含配套阁楼、储藏间、车库等附属设施价值);每张换购券价值为对应抵价券价值的5%,最高不超过10万元。换房人应在规定期限内凭抵价券和换购券购置指定范围

内的新建商品房(简称"新

根据公告情况,此次收购的房子需满足以下条件:

(一)为建成时间在 2005年1月1日前的商品 住房(含安置房、房改房),

且建筑面积≤120㎡;

(二)已取得不动产权证或房屋产权证及土地证的商品住房,且土地性质为国有出让用地(如为国有划拨土地,需在交易过户前补缴土地出让金,转换成国有出让);

(三)房屋需为自然人 所有,产权清晰且无查封 等限制情形,符合交易条 件且换房人拥有完全处置 权利:

(四)存在租赁关系的, 须在旧房交易过户前予以 解除并腾空。如维持原租 赁关系,则需提供原租赁协 议(合同),并与城投置业就 租赁事宜协商一致;

(五)按规定已足额交 存或续存物业专项维修资 金(需在旧房交易过户前 足额缴纳);

(六)旧房应具备完整

使用功能,不存在影响正常居住使用的质量缺陷、 矛盾纠纷、设施设备缺失 等问题:

(七)多子女家庭(指 一对夫妻共同养育两个及 以上未成年子女的家庭) 优先参与本次活动。

此次收购范围,经不完全统计,初步判定位于市六区32个街道(乡镇)内且建成于2005年1月1日前的小区,有400多个。我区参与的街道为新碶街道、小港街道、大碶街道、霞浦街道。

需要提醒的是,这份小 区清单仅供参考,最终是 否符合建成时间要求,以 审核为准;其他位于32个 街道(乡镇)、但所在小区 未在清单内或无物业管理 的建成于2005年1月1日 前的旧房、零星住宅楼等, 也可在各受理点提交申 请,经相关部门审核确认 后,纳入拟收购范围。

我区参与此次"以旧换新"活动的新房房源为光映和府、四方家园(三期C区)、凤融府、春栖月颂府、山悦云庭、海畔云城。

这是本次"以旧换新"活动新房项目库的第一批楼盘,可供换房人选购的新建商品住宅房源总数超过1.2万套,涵盖各类改善型房源,可满足不同层次"换新"购房需求。

后续将视情况对活动 新房项目库作动态调整并 另行公告。

本次活动从2025年9月12日至9月18日,每天8:30至12:00;13:00至17:30。请换房人到旧房对应辖区的登记点报名。

具体咨询电话: 0574-87815550 0574-87815551 0574-88135288



扫描二维码了解详情

第三届人工智能赋能发展 创新创业大赛总决赛落幕

本刊讯(记者 石沁 奕 包晔)9月6日,2025 第三届"中科城市杯"人 工智能赋能发展创新创 业大赛总决赛在宁波落 幕。

经过多轮路演答辩的激烈角逐,赛事最终评选结果与合作签约环节同步落地。广州高新兴

机器人有限公司的"警用 安保巡逻机器人研发及 产业化"项目凭借扎实的 技术实力与广阔的产业 化前景斩获第一;广州青 色木偶科技有限公司的 "CYANPUPPETS"项目 紧随其后,宁波湘煜医疗 科技有限公司的"全病程 数智医疗管理整体解决 方案"项目位列第三,其 余5个项目同步胜出。 所有获奖项目将享受现 金奖励、园区入驻、房租 减免、人才计划推荐、投 融资对接等多项支持政

"举办这场大赛,既是呼应宁波'361'万层。 是呼应宁波'361'万层。 亿级产业集群的发展。 求,更关键的是依托产程。 在智能制造领域的企业。 在智能制造领域的企业。 对此企抢占 AI 产。 以下被解发展痛点技术, 以下被解发展落技展局。 等还数字经济发展局, 发现责人表示。

盒马"超盒算NB"北仑首店即将开业

本刊讯(记者 郑侃轩)盒马旗下平价社区超市品牌"超盒算NB"北仑首店将于9月12日正式开业。该店位于富邦广场D区1号门,营业时间设定为7:30至22:00,超长时段覆盖早晚消费需求,将带来更便捷、更丰富的购物体验。

8月29日,"盒马NB" 正式宣布品牌升级,更名为 "超盒算NB",以"真实惠, 够放心"为品牌主张,通过 朗朗上口的谐音与红蓝撞 色设计强化品牌辨识度。

作为家门口的宝藏好店,"超盒算NB"延续了盒马"好货不贵"的理念,聚焦于社区居民开火做饭、即食即烹、休闲悦己、居家日用四个日常场景,提供更具性价比的生鲜食品、日用百货等优质商品。

延续盒马鲜生强大的

自有品牌基因,"超盒算NB"门店中自有商品销售占比高达60%,店内随处可见印有品牌标识的各类商品

超高性价比的背后,是极简商业模式带来的极"省"——商品源头优化供应链降低成本、轻量化包装,门店端从员工作业方式到装修风格,也遵循极简原则,通过标准化、数字化、

AI 智能化,有效控制了成本,并主动压低毛利,最终为顾客呈现高质价比的商品。

今后,"超盒算NB"将深度融合北仑本地消费习惯与饮食文化,积极引入更多本地知名品牌和特色产品,持续优化商品结构,让北仑居民的"菜篮子"更新鲜、更丰富、更实惠,也为区域商业升级注入新活力。

我区技能人才培养再上新台阶

本刊讯(记者 彭雅丽 邹诗琪 通讯员 汤馨怡)9月5日下午,区人社局有关负责人将1万元奖金交到宁波北仑弘途高级技工学校的学生代表手中。

此前,该校林羽娜、俞悦、陈逸凡、张嘉辰四名学生在教师白雪、贺萱的指导下,成功在世界职业院校技能大赛总决赛"健康养老与

婴幼儿托育赛道"(中职组)中斩获金牌。

颁奖仪式现场,四名学生再次表演了参赛项目,展现技能风采。从精准完成养老护理中的生命体征监测,到细致模拟养老照护中的康复训练,每一个动作都展现出专业与专注,赢得现场观众阵阵喝彩。

据了解,这枚金牌不仅是北仑中职学校在世界职业院校技能大赛中的"首金",更填补了宁波市中职教育在康养赛道获得世赛金牌的空白,为区域职业教育发展写下里程碑式的一笔。

"这枚金牌是对北仑弘 途高级技工学校教育成果 的肯定,更是推动我区技能 人才培养的新起点。"区人 社局有关负责人表示,区人 社局始终高度关注职业教 育发展,未来将进一步搭建 技能竞赛平台、完善人才激 励政策,鼓励更多的学生、 产业工人通过学习技能,以 技成才,以技立业,真正实 现技能照亮前程,为社会的 发展和区域产业经济的发 展注人强劲动力。

北仑3名运动员闪耀全国游泳锦标赛

本刊讯(记者 范晓磊)9月5日晚,在四川成都举行的2025年全国游泳锦标赛女子4×100米自由泳接力决赛中,浙江队以3分38秒73的成绩夺得冠军。来自北仑的运动员孔雅琪在预赛中出场,助力浙江队顺利晋级决赛。

17岁的孔雅琪于

2013年进入北仑区游泳队,2017年入选浙江省队。近年来她在国内赛事中表现突出,曾在2024年全国游泳冠军赛女子200米自由泳项目中黎奥运A标,并在巴黎奥运会中与队友合作获得女子4×200米自由泳海军赛同一项目中,她也帮助浙江队夺得冠军。

另两名北仑选手林宇 宸和钱江月也具备较强 实力。林宇宸在2025年 全国春季游泳锦标赛男 子100米蝶泳决赛中取得 第8名,并达到世锦赛B 标;钱江月则主攻蝶泳和 自由泳,此前已在多项全 国大赛中取得优异成绩, 并在2025年全国马拉松 游泳冠军赛团体项目中 夺冠,顺利取得全运会资

我区建成首个光储充一体化公交充电站

该充电站采用"光伏+储能+充电"协同系统,集太阳能发电、电能储存和



电动汽车充电功能于一体。分布式光伏板铺设于 充电区的钢结构车棚及办 公楼屋顶,总面积1725平方米,光伏总装机容量达397千瓦峰值。充电站总

容量为2240千瓦,配备6 台240千瓦和2台400千 瓦双枪直流快充设备,共 设置32个充电车位,最快 可在40分钟内为一辆电动 公交车充满电。

据了解,充电站白天通过光伏板发电,将富余电站白天通过光伏板发电,将富余电能储存于储能系统或输送至电网;夜间或阴雨天气时,则利用储存的电能为公交车充电,实现充电电台自足。该模式有效是升了能源的转换效率与大利用水平,兼具环保、节能和经济性等多重优势。

关于清城公路(329国道-太河南路)交通管制的公告

因宁波枢纽梅山铁路专用线工程倪家弄隧道进口爆破施工影响,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条有关规定,决定对清城公路(329国道—太河南路)进行交通管制。具体交通管制措施如下:

2025年9月8日至10月31日,每天上午10:00—11:00 (预计),清城公路(329国道—太河南路)封闭,禁止一切车辆和行人通行(到达性车辆和行人除外),受限车辆和行人可从太河南路绕行。

施工期间,受交通管制影响的单位和市民请提前安排好线路,并遵照现场交通标志安全出行,服从现场交通管理人员指挥。敬请社会各界和广大群众给予理解和支持。

宁波市公安局交通管理支队北仑大队 宁波市北仑区人民政府大碶街道办事处 中铁四局集团有限公司宁波枢纽 梅山铁路专用线工程 I 标段项目经理部 2025年9月8日